
Défi du vendredi 17 Avril 2020

1) Mon camion pèse 2,95 tonnes à vide.

Combien pèse-t-il donc en kg sachant que 1 tonne = 1000 kg ?

t kg hg dag g dg cg mg
2 9 5 0

2,95 tonnes = 2950 kg.

Mon camion pèse donc 2950 kg à vide.

2) Mon chargement pèse 840 kg.

Quelle est donc la masse totale de mon camion quand je pars?

Masse totale = masse du camion vide + masse du chargement = 2950 + 840 = 3790

La masse totale de mon camion est de 3790 kg

3) Ai-je le droit de passer sur la route ci-dessous ?

t kg hg dag g dg cg mg
3 7 9 0

Mon camion pèse donc 3,79 t. C’est plus lourd que 3,5 tonnes.

Je ne peux donc pas passer.


